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Compte rendu du conseil d’administration du 4 Mars 2026 

Présents : Annie, Jacky, Michel, Jean Marc, Annie-Martine , Gilles, Jean, Christian, Paul 
compte-rendu CA du mercredi 4 mars 2026:
-1) Ciné Cinéma:
Jean Michel Hellio a proposé à Attac de s'associer éventuellement à deux films
   . L'un  "Derrière les drapeaux le soleil" sera diffusé prochainement. Le CA considère qu'au vu de la thématique de ce film il 
serait plus judicieux de proposer au "Collectif de lutte contre les extrêmes droites" de s'associer à ciné cinéma pour la soirée de 
projection. Jean Marc doit évoquer la question avec un coordinateur du collectif, Bernard Collongeon.
   . L'autre, "Soundtrack to a coup d'état", documentaire qui devrait être programmé au printemps, pourrait lui faire l'objet d'un 
partenariat Attac, car sa thématique semble plus proche de notre champ de préoccupations.

Pour ceux qui n'ont pas pu voir le film ORWELL 2+2=5 séance de "rattrapage" possible le jeudi 19 mars à 9 heures en présence 
cette fois de Jean-Jacques Rosat.
Pour ceux qui ne souhaiteraient pas revoir le film mais qui voudraient écouter Jean-Jacques Rosat, possibilité de venir à 11h15 
pour une discussion avec la salle sur le thème "le totalitarisme et ses réalités contemporaines"

Jean Marc prendra  contact à l'occasion avec Jean Michel Hellio afin de remettre à plat avec lui le nombre de séances par saison 
auxquelles Attac peut-être associée.

-2) Bilan des réponses à la lettre adressée aux listes candidates aux municipales
À ce jour trois listes ont répondu
La liste Jonathan Priolaud de Bergerac
La liste "Bergerac au quotidien avec Fabien Ruet"
La liste "Périgueux nous rassemble" Emeric Lavitola

. La réponse de J. Priolaud invite Attac à prendre rdv avec lui à sa permanence pour un échange cordial. Le CA va faire réponse 
très rapidement (Jean Marc) de la manière suivante:
Nous vous remercions pour votre réponse. Nous souhaitons recevoir des réponses écrites, point par point,  à notre lettre détaillée, 
afin de pouvoir les faire figurer sur le site internet d'Attac Dordogne. Dans l'attente de vous lire, cordialement
. Les deux autres réponses vont d'ores et déjà être déposées sur le site (Michel). Rappel adresse du site: http://local.attac.org/
attac24/  
. Dans les tout prochains jours (le mercredi 11/3)) un communiqué de presse sera transmis par Jean Marc aux journaux et radios 
lequel indiquera les noms des communes auxquelles  la lettre a été envoyée (sachant que toutes les listes de ces communes ont été 
contactées) et quelles sont les listes qui ont répondu. Le communiqué rappellera les coordonnées du site (http://local.attac.org/
attac24/ ) sur lequel ces réponses peuvent être consultées.

-3) Jean a fait part de la possibilité qu'émerge en Périgord vert un réseau collectif citoyen sur du moyen terme afin de 
développer la démocratie participative.

-4) Attac a remis à plat sa communication avec le collectif qui organise le 14 mars la marche des solidarités, afin de pouvoir 
en être.
   

Le prochain CA  7 Avril 2026 , est ouvert à tous à 18h 
Maison des associations 12 Cours Fénélon  
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